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fetetős szerkeszio. 

Zzágoni Dezső 
Független politika napilap, 
Szerkeszt. órák 

A tfrancia nagykövet drámai kihalligatása Mussolini előtt 

Há 

ma nem ért egyet a paárisi 

érdekek ellen történnek. 

nincs rá felelet. 

Róaa. októba: Zi. 
Az olasz lapok tegnap meglehetősen ki- 

ábrándult hangon irnak arrol a kihallgatas 
ról, amely tegnap délben folyt le. Tegnap de 

vel folytatott megbeszélése az olasz lapok 
megállapitasa szerint, teljese: eredmeényte- 
lenül végződött. A irancia követ hangsalyoz. 
ta Mussclini előtt, hogy Franciaország semmi 
féle olyan fomulába nem egyezhetik bele, a 
mely csak a legcsekélyebber is ellentétben 
áll a genfi szellemmel. Mussolhmi ama ellen- 
vetésére, hogy a genfi szellem korantsem 
alkalmas arra, hogy Németesszág magatar- 
tását megváltoztatásra birjak a Írancui kö- 
vet kijelentette, hogy akkor át az uj euró- 
pai politika uj utakat tog keresni. Hi azko- 
zott arra, hogy Franciaország az allamoz 
egész sorának kötelező igéretet tett a leszere. 
lési kérdésben, ezeket az alamokat rem 
semmizheti ki Németorszag kedvéért. Musso. 
lini helyeselte a francia felrogásnak az a 
részét, hogy Magyarorszagot Bulgáriát, 10- 
rökországot, a kisantantot, Lergyelorsagoz 
Görögországot Mranciaország nem a rarja 
félfevezetni, azonban ramutatott arra, hogy 
ezen államok nagyrészének araeke és felio 
gása körülbelül azonos Németországéval 

A francia követ megjegyezte, hogy na 
a dolog igy áll, akkor igyezezzék Néme:c 
szág ezekkel az államokkal megállapodui es 
ha ez sikerül, akkor lehet felytatni Genfpen 
ott, ahol abbahagyták ektöer 13-án.- A 
kihallgatás végén Mussohui kijelentette, 
hogy ha a francia külügyi ttság felfoga- 
sához Daladier és Paul Borcur félreentne- 
tetlenül csatlakoznak, akkor termés ates, 
hogy elejti a négyhatalmi értebezlet összeni- 
vásának tervét. A francia nagykövet erre 
csak annyit jegyzett meg, hogy Mus- 
solini akár elejti, akár nem ejti 
el a tervet, a négyhatami paktum- 
ról beszélni ma már szinte ar: chronizmus. A 
kihallgatás ezzel véget ért. 

Oru, vag 
Uj utak előtt az európai politika. -- O 

multa-e a négyhatalmi paktum? 

ben Mussolini fogadta a fras-ia követet, ki 
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arták. Mindenki azt mitte, hogy Nemetorza, 

A Guay dOrsayn most egyszer tévedtek. Ró- 
egondolásogaa!. Az ok igen egyszerü és termeszetes. Museco- lini az önálló külpolitikai irány embere. Őt nem vezetheti senki porázon. Franciaors7g még kevésbbe, niszen Tituta cu keleti utazgatásai F. anciaország érdeke, en és az olasz 

A kecka most m 
holnap egy vonalban lesznek Háboru fel 

ar igazán el van vetve. Hitler és Mussolini ma- 
e, vagy a beéke iránvzban jalad ez a vonal? Ja ; 

Idejétmulia a négyhatalmi pakfum 
A lapok egyöntetüen megatapitják, nogy 

ezzel a kihallgatással szakadas történt Fran. 
ciaország és Olaszorszag kezétt, a tovzbbi 
fejlemények beláthatatlanok 

Paáris, október Z1. 
A párisi lapok a nihallgatással es az 

olasz sajtóhangokka! kapcsolátban azt rjak, 
hogy most már nem valósznu hogy Olasz- 
ország továbbra is az eddigi nértékben tog- 
ja magát exponálni Németocszégért. 

A római francia nagykövet a kihatlga as 
után közel egyórás teletonbesélgetést foly- 
tatott Paul Boncourral, aki a telefonbeszel- 
getés után a következüket elentette ki az 

A Daily Heraid szerint az 

miniszter örül is ennek a 

Messzire érnek az „Utasa 

angol kormany végleg lemondott annak hogy a leszerelési ertekezietet meg lenessen menteni. A lap megállapitja hogy néhány anek, mers hiszen igy akadalyi 
hadügyi költségvetést, amely hatalmas méretü fegyver 

laszország Németország mellé áll? -- Idejét 
-- Németország kritikája a Népszövetségről 

Anglia legyverkezik 
Október 27-én dől el Európa sorsa -- mondta Paul Boncour 

aA bomba másutt robbant mint ah v k 
kivonulása a Népszövetsegből eggyé kovacsolja Angát, Franciaorszagot és Olaszorsza- got. A hiedetem azonban hiecelem maradt. 

ujsagirók előtt: 
- Uraim, a helyzet keze kialazulni. 

Hogy Európa sorsa merre dől el, azt majd 
október 27-én látjuk meg a fianca Kaniara 
külpolitikai vitájának megkezdesekor. 

NEMEIOKRSZAG SULZOS 

KRITIKAJA A NEPSZO- 
SEGRŐL 

Ber:n oktober Zi. 
A tegnapi hivatalos köz.emeny után 

amely a Népszövetsegből /aio kilépést jelen- 
tette, - ma félhivatalos k-inmentár jelent 
meg. A kommentár megemlit: a japán-kinai 
kontliktust, amikor a Népszevetség fellepese 
egyetlen japán katonát sem udott visszate- 
résre birni. 

Felemliti még a relhivataos közleneny, 
hogy a helyzetet csak kiéelezte az a teny, 
hogy a legutóbb több álam ltikusai való- 
sággal brutális módon belea at oztak Nere 
ország belügyeibe. Ha a Netszovetség zs1do- 
ügyek és marxisca panaszok feruma, - rte- 
jezi be a német félhivatalos lentés k- 
kor elvesztette utcisó lehetőségét is annak, 
hogy létjogosulteaga legyen. Ilyen modon 
Németország semmiképpen sni vehet reszt 

Anglia fegyverkezik 
London, október 21. 

e lehetőségéről, 

*lanul beverje zthetik az uj 
eket irányoz elő. 

kezei 

Zágia október i. 
A ma kiadott hivatalos elentés szerm: 

október 11-én, Varosdin kKeczelében, Krobat 
József földmives házában rokbanás tör ént, 
amely Krobátot és felesegét megölte és töp- 
beket sulyosan megsebesitett A vizsgalat 
megállapitása szerint Krobat 11-én csomagot 
kapott, amely felbontásakor felrobbant. A 
robbanás olyán erős volt. hogy az egész naz 
összeomlott. 

gépei küldiek e gy volt 
osának 

A ház romjai alatt két revolvert talai- 
tak, amelyekben az „Ustasa nevü terror- 
szervezet kezdőbetüi vannak hevésve. A se- 
besültek kihallgatásakor kiderült, hnogy Kro- 
bat nemrég tért vissza rgentinából s ő volt 
az, aki a mult hónap 27-én meggyilkolta Neu- 
dorfer volt minisztert és Sidcrimost kozele. 
ben ő helyezte el a vasun smre az ott ta alt 
két pekolgépet, araely szerenesére nem rop- 
bant fel. 



Kedvezményes ufazást bíztosított 
a Cír a kisebbségi diákoknak is 
Miért tesznek kivételt a felekezeti tanerőkkel? 

aA Ismeretes, hogy évekkel ezelőtt elvettek 
a kisebbségi középiskolák tanulóitól azt a 
Kedvezményt, amely szerint vakációk és más 
alkalmak esetén ötvenszázalékos kedvezmény 
nyel utazhassanak, euba sáya 
EEzt a jogtalanságot most maga a minisz 
ter is belátta és 65192-1938 számu leirata. 
val értesitette a kisebbségi egyházak vezetőit 

Bukás előtt áll a 
A szociáldemokraták nem szavazzák meg a tisztviselői 

iizetések redukcióját 

A francia kamara vasárnapi ülesen Daladier mmiszterelnök felveti a bizaimi kérdést. Az egyes pártok csoportjai között állandó tárgyalások folynak, de jólértesült körök szerint a kormány sorsa meg van pecsételve a szociáldemokrata párt merev ma gatartása miatt, amely a leghatározottabbanelutasitja a kormánynak a üsztviselői tize. téseknek 6 százalékkal való csökkentéséza 

küliség csökkentésére forditják. / a 

Zileh, október 21. 
EHKorró András gazdálkodó nem a teg- 
öldogabb családi életet élte Feleséze ées 
özötte rendszeres volt a perpatvar. - 1931 
ebruárjában feltünt a szomszéd korcsmáros 

nak, hogy Forró nem látogatta meg. A kocs- 
máros érdeklődött vendége után s felesegé- 
től azt a felvilágositást kapta, hogy Forro 
már napok óta eltünt. - Forró Andrásnéei 
ugyanabban az időtájban a rendőrségnek is 
elentette férje eltünését. Tek ntettel azoanan 
arra, hogy a jelentést nem irásban adta be, 
s közben hivatalnokváltozások is történtek, 
az egész Forró-ügy feledésbe ment. 

Forró Andrásnak három gyermeke van, 
közülük egy fiu Ploestiben colgozott, egy 
leány pedig Bukarestben van férjnél. 

A gyerekeknek feltünt, hogy édesapjuk 
kétév óta nem irt semmit, holctt ezelőtt ren- 

ezzzoeroeor 

Legutóbbi tombolánk főanyereményét a 
2920 számu jegy nyerte. Szerencsés olvasonk 

ma jelentkezett, Fabián Józsefné Marosaj- 
árról, aki a következő levelet küldte rma 
lozzánk: 
7 U. szerkesztőség! 
A mai napon kaptam Oröktől az E- 
délyi Magyarság révén azt az örvendetes 
ke hogy én nyertem meg a főnyereményt, 
a női téli kabátot. Nem karok szavaxat, 

hogy a CFR vezérigazgatóságának határo- 
zata értelmében a nyilvános jogu kisebbsegi 
iskolák növendékei ezentul igénybe venetik 

az ötvenszázalékos utazási kedvezményt. 

kell irnunk azt is, hogy ugyarakkor miert 
nem adja meg a CFR ezt a kedvezményt a 
felekezeti tanárok és tanitókuak? Hiszeun ro- 

! Magában Daladier partjában, a francia radikális pártban is sulyos ellentétek ta- ' madtak. A kormányhoz közejálló körök szerint a radikális partban könnyen szakadas állhat be, ami egyet jelent Daladier bukásával. a Hrancia pohtikai körökben maár a kormányutódlás kérdésével toglalkoznak. Da ladier utódjául az ugyancsak radikális pártiChautempst emlegeük, aki kormányrajutasa esetén azonnal feloszlatná a kamarat és uj választásokat rendel el. A francia kamara pénzügyi bizottsága tegnap elfogadta azt az intézkedést, ho mindazokat a francia munkaadókat, akik MMegen munkásokat alkalmaznak, munkáson- ként és naponként öt frank külön adóval sujtják. Az igy befolyó összeget a vunkanél- 

Elszökött, vagy eltet 
alól Zilahon Forró Andrást? 
A hazatért gyerekek ilényt akarnak deriteni édesapjuk 

rejtélyes eltünésére 

gyerekek hazajöttek és feltették, hogy apjuk 

denki élénken kommentálja az eshetőségeket. 

gy marosulvári őt gyer- 
mekescsaládanyanyerte 

a télikabá fot 

hogy sok szegényen birjanak még segitenl 

mán kollégáik ezt kezdettől togva élvezik. 

írancia kormány 
Páris, október 21. 

vonatkozó javaslatát. 

.... 

iteiték láb 

des levelezés állott fenn az apa és gyerekek 
között. Eppen ezért az ókirályságban dolgozo 

misztikus eltünésére fényt fognak deriteni. 
Az édesanyjuknál való szármonkérés meg 

is történt, de a gyerekek a kapott felvila- 
gositással nem voltak megelégedve. - Nem 
tartják ugyanis lehetségesnek, hogy Fozró 
Andrág - ha tényleg Magyarországra szö- 
kött - ne adott volna hirt magáról két esz- 
tendőn keresztül. Ezért Forró Mihály - az 
egyik fiu - kérést is intézett a rendőrséghez 
és felhivta a rendőrség figyelnét apja meg- 
magyarázhatatlan eltünésére. Egyben annak 
a gyanujának is adott kifejezést, hogy eb- 
ben az eltünésben anyjának is része lehet. 

Természetesen ez a meggyanusitás futó 
tüzként terjedt el a városban és most min- 

hogy meg birjam köszönni Önöknek ezt a 
nagy örömet, hogy hozzá juthattam egy ka- 
báthoz, amely hiányzott nekem. Egy iyen 
nagy család mellett, mint az enyém, nem is 
remélhettem, hogy vegyek, mert nincs mi- 
ből. Ötgyenmekes anya vagyok s most ily 
boldogság jutott osztályrészül, hogy és nye- 
rek egy ilyen értékes dolgot. A jó Isten 8- 

. 
és A / .. e44 

Amikor ezt örömmel regsztráljuk, meg 

Marosujvár, 1933 -któbar 19 

A magunk részéről igazan jól esik ne- 
künk az elismerés és a szerencsés véletlen, 
hogy a télikabát legjobb helyre jutott. Al 
kabátot külön közölt méret szerint postán 

Most már megindult tömegesen a 13. 
ajándéktombola nyerőinek jel-ntkezése. feg- 
nap a következő olvasóink részére adtuk ki 
az ajándéknyereményeket: 
1044 sz. Veker Béla gyári munkás Te- 

legd, nyert egy füszercsomagot. 
mzo22 sz. Fekete Jó, árad, Ha- ász ucca 48, nyert egy rfi cipőt. / 

2736 sz. Szabó Béla Wugyivásarhety, 
nyert egy hatszemélyes vizeskészletet. 
z42 sz. Szilágyi FPéterne Nagyvárad, 

Várkapu ucca 8 szám, nyert két. kg zsirt. 
10259 sz. Takács Károly Marosvasár- 

hely, nyert egy férfi pullovezt, 
834. sz. Bányai Jozsef Nyárádszereda, 

nyert 2 kg. cukrott 
12460 sz. Özv. Schüch Floriánné Nagy 

várad, Kálvária ucca 66, nyert egy harsze- 
mélyes vizeskészletet. 
Ő965 sz. Fekete Ferenc Tasnád, agert 
egy arany töltőtollat. 
2698 sz. Bodnár József Nagyvárad, De- 
metrovics-telep, nyert 5 kg. lisztet, 

9959 sz. Gismitzky Margit Zsibó, nyert 
egy üveg kölnit, egy doboz pudert. 

1027 sz. Kedves Imre Csikszereda, nyer) 
két pár férfizoknit. " fo! 

111369 sz. Özv. Váradi Járosné Nagyva 
rad Szöllősi rét 9-ik ucca 37 sz., nyert egy 
füszercsomagot. .. 

9972 sz. Schweitzer Magda T 
nyert egy női divatsapkát sállal a 

815 sz. Turbucz Jözsef fodrász Nagy- 
károly, Avram Jancu 1, nyert két pár nő 
harisnyát. 
11013 sz. Hevesi Balász Nagyvárad, Köblös 
téglagyár, nyert egy szines virágvázát. 

5383 sz. Szabó Jenő Tövis, nyert egy 
férfi pullovert. 

3565 sz. Bőgős Lajos Nagyvárad, Görög 
oldal, nyert egy asztali órát. 
vVárjuk a további nyerőket. Itt jelentjük 
hogy könyvakciónkat folytatjuk. A napok- 
ban ismét ujabb sorozatot hozunk forgainm- ba. 

A pincében akasztotta fel 
magát egy cselédlány 

Dés, október 21 
Megrenditő módon vetect véget élete- 
nek Incze Zsuzsánna 32 eves háztartásbali 
alkalmazott. Tegnap este gazdája a pincebe 
küldte, majd miután feltünt hosszas tavol 
maradása, a keresésére indult. Legnagyobb 
megdöbbenésére a pincében egy hatalm 
kampós szegre felakasztva már kihült test- 
tel talált rá. Minthogy a dési ügyészség bün- 
tényt nem látott fennoforogui, a temetésre 
megadta az engedélyt. Tettének oka szerelmi 

Nem mérgeztek meg 
- mondja a felgyógyult 

Herriot 
Lyon, október 21. 

Herriot volt francia miniszterelnök, aki 
mint ismeretes, olaszországi utjáról haza- 

térve, sulyosan megbetegedett. már teljesen 
felgyógyult és Lyonból egy délfranciaországi 
fürdőhelyre utazott. Elutazása előtt Herniot 
arra kérte az ujságirókat, cáfolják meg azt 
a hirt, mintha őt megmérgezték volna. Könyeé 
nyen megállapitható - meondotta a volt zessen meg Önöknek jóságukert és segitse, francia miniszterelnök - hogy etegségen 
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ET bEANI NAREA 
Regeny az életből 

8B81 
Ön... Ön... 

Nick reszketve állt, keptelen volt be. Poirot most Japhoz fordult: - Mé telefonált a rendőrségre? / lgen, már kint várnak a hal Le tartóztatási paranccsal elban Maguk mind őrültek! kiáltotta Nick megvetően. Gyorsan NFredericához Sie- tett, - Fredie adjad ide a karkötő órádat.. emlékül.... Megteszed? 
Frederica lassan iakapcsolta csuklójárol / az órát és átnyujtotta Nicknek, 
- Köszönet. Es azt niszem, most végig izell csinálnom ezt a teljesen nevetséges ko- médiát. 
- A komédiát, amelyet Ön tervezett vém megjátszott a Parti-házban. Igen, de nem sikellett volna Hercule Poirot-nak adni a 1ó- mzerepet. Mademoiselle itt követett el hibát magyon nagy hibát. 

-- 

XXI. FEJEZET, 

- Kivánják, nogy megmagyarázzam ? 
Atmentünk a nappali szobaba és a tár- umság tagsai most kevesebben voltax. A cse. dédek tapintatosan visszahuzódtak és Crof- dlékat megkérték, hogy fáradjanak a rendőr- ségre, ugy hogy végül csak Frederica, Laza- "us, Challenger, Vyse és én maradtunk a Par 

- Hát igen.. bevallom... elbolonditottak teljesen és tökéletesen elbolonditoczak - mezdte Poirot. 
- A kis Nick az ujja köré csavart, a- hogy errefelé mondják. Ah! Madame, meny- nyire igaza volt, mikor azt mondta, hogy a barátnője pompásan hazudik. 
- Nick állandóan hazudott - mondta rederica nyugodtan - ezért is nem hittem W neki azokat a csodálatos megmeneküléseit - Én pedig... oh, hülye... én elhittem! 
- Hát valóban nem történtek meg? - kérdeztem. Bizony én még mindig reményte- Memül meg voltam zavarodva. 
- Mind kigondolt mese volt, nagyon 

akosan kigondolva és éppen ezert hatottak 
gy, mintha megtörtént volna. 

Hihetetlen!.. 
-Es mégis igy van!.. Mindnyájan azt Mittük, hogy Mademoiselle Nick élete veszély "ben forog. De még előbbről kezdem el az ege mmet. Ugy fogom elmondani a történetet, a. már megszerkesztettem magamban, te- hát nem tökéletlenül, se nem csonkán, ha- mem minden részletével és teljes egészben, mhogy valóban megtörtént... 
Kezdjük tehát azzal, hogy itt van az a lhleány, ez a Nick Buckley, fiatal és szép, lel- retlen, aztán szenvedélyesen és fana- ragaszkodik a házához. 
Charles Vyse bólintott. 
Ugyanezt mondtam önnek. 
- És igaza volt mosolygott Poi meghajolva.- Mademoiselle Nick szerette m Parti-házat, azonban nem volt pénze. A ház meg volt terhelve. Pénzre volt szüksége, sü gősen volt szüksége pénzre és nem tudott 

szerezni. Megismerkedett ezzel a fiatal Se- 
fonnal Le Toguetben s a férfinek megtetszett 
a leány. A leány tudja, hogy minden valószi- 
muség szerint a fiu örököse a nagybátyjának 
aki pedig többszörös milliómos. De a férfinek 
mem tetszik komolyan a leány, csupán jól 
mmulat vele s ez az egész. Scarboroughban lemét találkoznak. Seton el is viszi magával 
mepülni és ekkor történik a katasztrófa. A 
Mérfi találkozik Maggievel és első látásra egy 
"áésbaszerettek. 

MFoyt káv.) 

julius 7-ig rendezik. 

SPORT 
Meisl Hugó leleplezi a nemzet- 

közi tutballdiplomáciát 
Budapest, október Zi. 

A budapesti ujságirók felkérésére va- 
sárnap Meisi Hugó, az osztrák szövetség ka 
pitánya és a középeurópai futhall egyik leg- 
kimagaslóbb egyénisege előadást fog tartari 
délelőtt Ausztria, Magyarorszag és a tooti 
nemzetek labdarugó- sportja cimmel. 

Meisl Hugó, Európa legnagyobb futball 
diplomatája, aki az osztrák csodacsapat meg 
szervezésével világhirnevet szerzett maga- 
nak, el fogja többek között azt is mondam, 
heogyan fejlődött az osztrák futballisport és 
milyen uton kell haladniok a magyar, svájci 
román és jugoszláv sportnak. 

A különböző Országok sportjainak belső 
életének megviiágitása után rá fog mutatul 
Meisl Hugó az európai futballaiplomácia szö 
vevényére is, sőt filmeket is hoz majd maga 
val és feleleveniti majd a hiesebb váloga- 
tott mérkőzések egy-egy kimagasló jelene- 
tét is. 
Meisi lemond a FIFA főtitkarságáról. Az előadás után Középeurópa Kugpa értekezletre 

gyülnek majd egybe a futbaidiplomataák a- 
mely tanácskozáson azután hir szerint Meisl 

. Hugó főtitkári megbizatásárol lemond. 
21-én az Ujpest és Hungariának 

nált csapata merközik a temesvári Ri siával. 
Könnyen megeshetik, hogy Románia a nokcsapata saját otthonukban is ráver ma, a magyar profikombináltra, 

4 Ugy a Ripensia mérkőzésről, mint e Hugó előadásaról, valamint a középeurópai Kupa konferenciáról, amely tudvalevőleg vég érvényesen dönt majd a Barátky-ügyben, 
valamint a román csapatok magyarorszagi 
adósságainak kérdésében, az olasz-magyar mérkőzésről budapesti munkatársunk teletoni jelentése alapján az eseményt követő tap- számunkban részletesen alkalmunk lesz be- számolni. 

A romániai különvonatok utasainak ezek szerint különösebp csemegében lesz részük október 21-én és 22-én. 
A Ripensia budapesti vendégszereplésen, 

egyébként testületileg megjelenik majd x budapesti román követség Giugorcea követ vezetésével, valamint Luchide román kapi- 

zzzzzzzzzzzzzzzzzzma 

nox 
Boxvilágbajnokok rangustája. A Natw- 

nal Boxing Association világkajnoki rangnus 
táján a nehézsuypan: Carnera áll az első me. 
lyen, Max Baer második, Max Schmelling a harmadik, King Lewinsky negyedik és a volt világbajnok Sharkey csak az ötödik ne- lyen van. 

Schmeliing Loughran etlen december ö- án áll ki. Max Schmelling és Tommy Lough- ran december 8-án vivják ökövivómeccsüket 
Newyorkban. 

Carnera és Paolino meccsét lázasan var ja Róma. Október 22-én mérkőzik Rómában 
Paolino és Carnera, s ez a meccs lázban tart 
ja Róma közönségét. A meccs jegyeit, ame- 
lyek 16 és 270 liras ár között mozognak, fe.- árral árusitják. Carnera szállója előtt ket óriási alak áll, amelyel egyike dreszben, a másika uccai ruhában ábrázolja a világbaj- nokot. Paolino két menedse- társasagaban utazott Rómába, ahoi svájci biró vezetése mellett mérkőzik a két óriás 

TENNISZ 
Az olasz tenniszbajnokságok. iriesztben játszák az olasz tenniszbajnokságokat, ame. lyek során a férfipáros döntőben Guintavalle és Taroni 6:1, 9:7, 6.4 aránykan legyőzte a Rado-Cesura párt, a vegyespáros döntőjé- ben pedig a Luzatti-Pamieri pár a Valerio és Sertorio pár ellen 6:3, 6:4 arányban győ- zött. A női egyes bajnokságot Valerio nyerte Luzatti és Riboli előtt, mig a férfi egyes még nem ért véget. A mérkőzesek során Rado Ser toriof 6:9, 2.6, 6:1, 6:2, 6:1 arányban, Pal- mieri Guintavellet 7:5, 6:2, 6:1 arányban győzte le. 
A tenniszvilág jővő év nagy eseményei- nek időpontját már most közölte az angol szövetség. A francia bajnokságokat maájus 20-tól junius 3-ig, Wimbledont junius 27-től 

A Davis Cup I. fordutó- ját május 20-ig, a II. fordulót a harmadikat 

ATLETIKA 
gátfutó rekordere most érkezett haza Tor.- nóból, ahol Facelli és Mori mogött a karma dik helyen végzett a 400-as gáton. Főiskola világbajnok mint most elmondotta csak balszerencséjének köszöthette a harma 

leme olyan zilálttá vált, Nagy Géza torinói versnye. A MA 

a nelyet. (A pOaiszerencse bizonyitékát a térdén nozta, hatalmas kék folt és daganat alakjában). i 
Nagy Géza az utolsóelőtt gátig felme- terrel vezetett a viiágbajnok NFacelli előtt. Eh be a gatba pbelebetlott, elvesztette előnyét, majd az utolsó gatba is belebiközött s itt Mori is eléje kerütt. A finisben már hiába küzdött, kenytelen volt megelegedni a har- madik hellyel s az al vigasztalódni, hogy csak mellszélességgel kapott ki Moritól, ideje pedig 55.4 mp volt. 

Anderson 49.04 métert dobott. A Buda- pesten és Becsben rosszul szerepelt Andec- son Svédországban, Gefleben 49.04 meterre dobta a diszkoszt. . 
e.. menyek a pán főiskolai atlétaba on. A tokió főis--tai baj- noki versenyen Yosioko a 100 m-es sikfutás can 10.4 nap-es 100, lakano s sik- futásban 22.1 mp-t ért el. Yad. 198 em-t ug- rott magasban, legyőzve a 19. em-t ugró Ki- murát. Nisida a távolugrásber 711 cm-es eredményt ért el, ruddal pedig 405 cm-t u- rott. ; 

FUTBALL 
Nem közvetiti a rádió a magyar-olasz mérkőzést. A rádió közvetiten akarta a ma gyar-olasz mérkőzés második felidejét. A köz vetités meghiusuit, mert az MLSz elnöksége ahhoz a furcsa kivánsághoz kötötte az en- gedélyt, hogy a rádióigazgatóságnak titkol- nia kell a sajtó és a nyilvánosság előtt a köz vetitést s csak vasárnap délben egy órakor jelentheti be, mint „váratlan müsorvalto- zást". A rádió egyrészt engedélyokiratának a müsor közlésére vonatkozó rendelkezésa miatt, másrészt azért, mert nem vállalkoz- hatik haligatóközönségének félrevezetésere, - lemondott a közvetitésről. Ennek követ- keztében az olasz közvetités is elmarad. 
A Venus nem lép vissza a nemzeti baj- Lokságtól és nem lesz profi csapat. A napok ban az a hir látott napvilágot a sajtóban, hogy a bukaresti Venus visszalép a nemzeti bajnokságtól és professzionista alakulatsa válik. Allitólag erre az adott volna okot, hogy a csapat annyira leromlott és eddig sportszel 

hogy a vezetőség nem látott más kivezető utat, csak a protesz- szionizmust. Most illetékes helyen erősen ca- folják ezeket a hireket és kijelentik, hogy a Venus vezetősége hü marad eddigi elvelhez és csak tiszta amatórsportot fog kultiválni és nem szerződteti latékosait. . 



ádlott, ahi nem hisz másban, csaka Bubuia ; 

Két hónapi fogházra itéltek 
Aradon egy ilanista postolt, 

mert röpiratokat terjesztett 
Arad október Zl. 

Vallás és osztályizgatás, államellenes 
propaganda és tiltott szekta propagálásával 
vádoltan állott tegnap délelőtt az aradi vor- 
vényszék tanácsa celé Suliceanu meggyozode- 
ses millenista és mint ilyen többizben kert 
már összetüzésbe a hatóságokkal. Ezuttal! 
azért fogta perbe az ügyészség, mert mulle- 
nista röpiratokat terjesztett a közsegben. A 
tárgyaláson, amikor az elnök személyi ada- 
tairól kérdezte a vádlottat, Suliceanu kije- 
lentette, hogy nincsen vallása. Az elnök azt 
Rérdezte, hogy mégis miben bisz, a vádlott 
igy válaszolt: 
- Bibliaolvasó vagyok kérem s csak 

azt hiszem, ami a bibliában álli... 
A vádiratból kizonik, nogy a vádlott ket 

izgató tartalmu ropiratot terjesztett.. Az 
egyik cime: „Hol varnak a halottak...?7 a 
másiké pedig „A beke uralma A vaádirat ni 
vatkozik az aradi görög keleti püspökség at 

iratára és véleményezésére, amelyet az allam 
valás aradi főhatósága terjesztett be ebpen 
az ügyben. A püspökség ugyanis az a fo- 
rum, amely az ügyészségnek inditványozta 
a röpirátok elkobzását, amelyeket a keresz- 
tény vallás elleni izgatásnak minositettek. 
Rámutatott a püspökség átiratában, nogy 

a röpiratok - a milenista szekta tételeinek 
megfelelően - keresztény vallást „satani 
szervezetnek" nyilvánitják, mert - a röp- 
irat szerint - a keresztény vallások papjai 
saját üzleti érdekeik szolgálatába állitottak 
az egyházakat. 

A vádirat ismertetése után arra nezve 
ballgatták ki a vádlottat, hogy miképen ju- 
tott a röpiratokhoz? Suliceanu elmondotta, 
hogy Aradon, a Radnai-uton találkozott egy 
emberrel, akit nem ismer s ez az ember ki- 
nálta fel neki a röpiratokat, azt mondvan, 
hogy a nyomtatványok a szertirást tartal- 
mazzák. 

Mivel pedig - mondotta a vádlott, - 
én ugy tudtam, hogy a szentirást nem csak 
lehet, de kell is terjeszteni, az általam peu- 
zért vett irásokat darabonként öt lejért el- 
adtam a faluban. 

Több tanut hallgatott ki a törvényszek 
és valamennyien azt vallották, hogy a vád 
lott semmiféle propagandát nem fejtett , 
amikor a brosuraákat terjesztette, hanem 
minden esetben azt álitotta, hogy a nyomtat 
ványok a szentirást tartalmazzák. Összesen 
tiz darab röpiratot adott el a gazda a grosi 
falusiaknak. 

Mandru Miklós ügyész vádbeszédében su 
lyos büntetés kiszapasát kérte. Rámutatott 

F igyelem Aa legiobb 

sütemények legolcsóbban 
Molozsvári a 

Párizsi cukrászdában 
luliu Maniu Szentegyházi-ucca 1. sz. a, ahol 
egy fejes kávé két kaláccsal S fei, 
egy fészía 4 flei. 

- Hitlerista néemetországi diákok Er- 
délyben. Bukarestből jelentik: Németország- 
ból két diák érkezett Bukarestbe, akik a hit- 
lerista diákszerveztek kiküldöttjeiként jelent 
keztek a hatóságoknál. A neveik: Hagert 
Wermner és Kraus Sickert. Elmondották, hogy 
Erdélybe utaznak, ahol Fabricius volt alezre- 
dessel, a szász nemzeti szociáheták vezetésé- 
dessel, a szász nemzeti szociálisták vezéré- 
wel veszik fel az érintkezést. A diákok a 
szász ifjusági munkarendszer beszervezése 

ében tárgvalnak " 

és az apán kivül ben ült még a fiatal anya 

arra, hogy az utóbbi időkben milyen vesze- i 

delmes módon terjeszkednek a különböző val 
lási szekták, amelyez közül a legveszedelme 

sebb talán éppen a milenista vallás, mert 41 

szen ez a hadsereg szervezetét van hivatva 

megbontani, amennyiben tiltja a szekta hi- 

vei számára a fegyverhasznéjatot 

A törvenyszek rövid tanacskozás utái 
két hónapi elzáraásra itélte a vádlottat, azo 
ban a vizsgálati fogsággal kitöltöttnek vette, 

Erdekes, hogy az itéletban ugy a vá 
lott, mint az ügyész megnyugodtak és igy 
millenista gazda bürtetése jogerőre 

kedett. 

Nem szabad Béecsben sunyolódni 

Az Brbeiter Zeituns tegnapi 
számat elkoboztak 
Becs október Z1 

Az osztrák szocaldemokrata párt hiva- 

talos lapjának az „Arbeiter Zeitung"-nak 

arusitását és uccai terjesztését az osztrak 

hkormány - mint 1emeretes - november - 

ig betiltotta. A apo csak előtizetőknek vi- [ 

hették házhoz eddig, ezzel szemben az ügyesz. 

ség a lap tegnapi és tegnapelőtti számat is 
elkoboztatta. A rendelkezésre az adott okot, 
hogy a lapban szatirikus hangu cikkek 1e- 
tentek meg. 

alálos autószerencsét- 
lenség a regatban 

A folyóba zuhant egy luxusautó. Tőbb halott, több sebesült 
Roman oktober i. 

Tulpitai közseg közelében borzalmas sze 

rencsétlenség történt tegnap délelőtt. A 2026 

rendszámu jasii auto Roman felé haladt az 

országuton. A Moldova-folyó egyik rozoga 

fa hidján a soffór tulságósan közel hajtott a 

karfához és mielőtt meg segiteni tudott vol- 

na az autó lezuhan: a fölyéba A gépkova 

többszőr megfordult a levegoben, majd a 
sebes vizü folyó habjaiba zuhant. ! 

Három utas azonnal szörnyet halt, mis 
négyen életveszélyes sérüléseket szenvedtek. 
Egy, egyik életben maradt atasnak az auto 
leszakitotta a lábat, mig egy másik felszemé- 
re megvakult. 

alalan.. 

Keresztelő helyett a halál 
Hat méleres árokba zuhant az ujszülöttet kereszfelőre vívő köcsi 

Csernov.c október Z1. 
Lasurca község közelében halálos sze- 

rencsétlenség történt. Vasile Halavata Barui 

községi gazda keresztelőre vitte parnapos 

kis gyermekét. Az utat szekéren tették meg 

és a bábaaszony aki karján dartotta a cse- 

csemőt. Lasuoca falu közelében a lovak meg 

vadultak s vagtatni kezdtek ées bár hogy is 
erőlködött a kétségbeesett apa 

hat méteres mély árokba fordították a 
szekeret. 

A szekér darabokca tört a csecsemő meg- 
halt, mig a többiek életveszélyes sérüléseket 
szenvedtek. Különösen sulyos az anya álla- 
pota, le háldoklik. 

Farhas helyett -- szomszédját lőtte agyon 
Kolozsvár. ektóber Z1. 

Christorean Vasile tarlisi földműüves az 
elmult év egyik éjszakáján kutyaugatásra 

lett figyelmes. Mivel nem réger farkasok tá- 

madták meg juhnyáját és azok közül többet 

el is pusztitottak, azt hitte, hogy most 1is 

farkasokat vett észre a kutyája. Magához 

vette fegyverét és kiment az udvarra, ahol 

észrevett a kerités mellett egy fekete alakot 

Kutyáját a kerités mellett mozgó alakra irá- 

nyitotta. Miután az a kiáltozásra nem szo- 

lalt meg. Christorean elsütötte a fegyverét. 
A lövést vérfagyasztó orditás követte. Ha- 

marosan kiderült hogy Christorian rarkas 
helyett Plain Joan ialubeli gazdát lőtte le 

Plaiant beszállitották a közeli koórhazba, nol 
négyheti kezelés után infekcio következtében 
belehalt sérülésébe. 

Halála előtt Plsian Kijelentettet Pollak 
Izidor nevü szobatársának, hogy saját magat 

hibáztatja a szerencsétlenségert Ha idejeben 
szólt volna a kutya uszitó Christoreánnak, 
akkor nem következett volna be a szeren- 
csétlenség. Christorian ellen gondatlansag- 

ból okozott emberölés miatt ndult meg az el 
járás. Az ügyet első fokon a dési törvény- 

szék tárgyalta és Christoreant felmentette 
a vád alól. Az ügyesz felebbezett és igy ke- 
rült az ügy ma a kelozsvári tábla elé, mely 

a törvényszék itélezét helybenhagyta E



* 

a Husz év ufán került meg egy holfftá nyilvánifoff hadiilogolv Eveken át élt szülőfaluja közelében, 
Pozsony október 21, 

Az eret amely mar oly sokszor szárnyal. 
ta tul különös szeszélyeivel a legmerészebb 
urói fantáziát is ezentul ujra drámát irt. Rész 
eben komor megdöbbentő dráma ez, de végül is a mindeni kielégitő isteni igazság- 
uzolgáltatás tett megnyugtató pontot utana. 
Janosik Adám a hőse ennek a dráma- 
nak, amely bővelkedik az izgalmas fordula- 

KKITÖR A HABORU 
Janosik Ádám 1879-ben született Zbo- 

xov községben, a világháboru kitörésekor az 
vorosz frontra került és hamarosan orosz fog 
ságba jutott. Mivel fogsága alatt egyetlenegy 
mzer sem adott életjelt a háboru befejeztével 
a kiszucaujhelyi biróság halottnak nyilváni- 
totta Janosikot. Felesége megsiratta halott 
férjét, azonban nem ment másodszor ferjnez 
nunnak ellemére, hogy az évek alatt számos 
kérője akadt. e 

A HALOTT JELENTKEZIK 
Két nap előtt azután váratlan forduzat 

állott be az asszony életében: levelet kapott 
amelyben arról értesitik, hogy férje él. Az 
Eörtént ugyanis, hogy Janosik Adám az orosz 
fogságból már évekkel elöbb Ausztriába ke- vült. Miután azonban gránátnyomás követ- 
eztében elvesztette emlékezötehetségét, nem 
dta megmondani, hogy kicsoda, hova való. MEgyáltalán nem emlékezett rmaultjára. Az 

osztrák hatóságok nem tehettek egyebet, 
mint hogy megengedték neki az Ausztriában 
waló tartózkodást. A Pozsony melletti Köp- esényben telepedett le s ott tengette életét. 

A VISSZATERT EMLKEZO- , 
TEHETSEG 

így folyhatott volna le Janosik egesz 
élete, mig eljött volna érte a Palál. A gond- 

Kérje mindenütt a 

GOLF korotva-pengét! 
taz acélipar legtökéletesebb alkotása) és öröme lesz a borotválkozásban. Vezérképviselet: Friedman Armin, Oradea, Sirada / Avram lancu (Kossuth.ucca) 22. 

dsszeégett egy ötéves kistány Nagykároly, október Z1. 
Borzalmas égési sebekkel szállitották be legnap a nagykárolyi kórházba Csomakoz 

özségbel Pasu Sabina ötéves kisleányt. A szerencsétlen gyermek mindeddig nem tért 
ához s igy nem lehetett megállapitani, 
a szerencsétlenséget mi okozta. 

RADIOMLUSOR 
BUDAPEST. 9.15: Hirek, 10: Reforma- 

ns istentisztelet. 11: Egyházi népének és 
mzent beszéd. Utána: Időjelzés, időjárás, es 
vizállás jelentés. Majd Budapesti Hangver. 
meny Zenekar. Szünetben: Farkas Zoltán elő. 

. 2: Gramofon. 3: A termelés és szöve: 
. Előadás. 3.45: Cimbalcm. Utána: 1do 

ásjelentés. 4.30: Arany Janos. Előadás. 
: A m. kir. Mária Terézia 1. honvédgyalog. 

ed zenekara. Szünetben: Felolvasás. 6.15: 
Magyar humor Napoleon korában. 6.45: Ma gyar nóták. Bura Sándor cigányznekara. A szünetben 7.15: Sport és löversenyeredme. 
nyek. 8.15: Kis szinpad. Egyielvonásos ha- 
rom darab. 9: Időjelzés hirek, sporteredme- 
evek. 9.15: Hegyi Emánuei zongorázik. 10: 
Ki ismeri a gyereket. Vidám esevegés. 14 30: Horváth Rezső és cigányzenekara, László 
re énkezámaba.,.,.. 

anélkül hogy tudott volna rőla 
viselés azonban ugylátszik másként akarta. levelet irt Janosiknénak, aki rendkivül nagy Hogy történt, nogy nem, Jáncsik Adám ne- örömmel vette tedomásul, hogy férje életben hány nap előtt, hirtelen visszanyerte emleke. van, Azonnal vonatra ült és Pozsonyba uta- zőtehetségét. Minden eszébe jutott, neve, zott, kiment az osztrák határra, ahol talál- szülőfaluja, felesége.. A csenszlovák határra kozott holtnak hitt férjével, A éJehszlovák ment, ahol megkért egy pénzügyőrt, hogy aA hatoságok utlevél nélkül engedték be Jano. zonnal irjon feleségének s értesitse a törten sik Adámot, aki feleségével azonnal elutazott tekről. A pénzügyőr még szombaton expresz * Zborovra. eájatoray 

1 zemn 

A film a politika szolgálatában 

Lloyad George tilmen hir- 
deti Németország igazát 

London, októben Z. A londoni mozikban igen érdeke; tartalmu politikai filmet vetitenek. A vasz- nmnon Lloyd George, Anglia volt miniszterelnöke jelenik meg, aki kezében a párisi béke- szerződéseket tartalmazó kötetet tartja, amelyet felmutat a közönségnek, majd rövid, de éleshangu beszévet mond, amelyben hangoztatja, hogy Németország becsületesen eie get tett a békeszerződésben reárótt lefegyverzési kötelezettségének és most fegyvere- lenül áll felfegyverzett szomszédaival szemben. A szövetségesek viszont megszegték a békeszerződésbeli kötelezettsegeiket és a leszerelést ujabb negy évvel akarták kitetni. Hloyd George azzal végzi beszédét, hogy ha a szövetséges államok nem hajlan dók rövidesen megváltoztatni Németországgal szemben tanusitott magatártásukat, ugyi uj és borzasztó háborura lehetnek elkészülvg 

yitva mindennap reggel 9-től este 9 óráig. 
Lakberendezési, ruházatfi, Rézimumnka, divat, élelme- zési, kertészefi, hangszer, jáfék és spori cikkek. 

OkRveflenül láfogassa meg! 

Nem volt munkaja hónapok óta 

Mérget vett be Buka- 
restben egy mérnök 

, Bukarest, október 21. 
Tragikus öngyilkossági kisérlet törtent 

tegnap délután a fővárosban, A „Vittiag" 
hotel egyik szobájában ájultan találták meg 
Corneliu Vesa 59 éves mérnökre. Az orvos 
vizsgálat megállapitotta, hogy Visa detutan 
2 órakor ismeretlea méreggel megmérgezte 
magát. A mentők első segélyben részesítet- 
ték a szerencsétlen mérnököc. aki egy pilla- 

natra magához tért, de utána ismét elvesz. 
tette eszméletét. Az öngyilkos szállodai szo. 
bájába rendőri bizottság szállt ki és az égjeli szekrényen egy bucsulevélre akadtak. A le- 
vélben az idős mérnök megirta, hogy már 
hónapok óta munkanélkül von. és nem birta 
tovább a nyomort. Allapota válságos, mert 
orvosok nem képesek megádapitani, hogy 
milyen mérget vett be az öngyilkos. 

Szeretvye mind - a börtönig 

[/4 Az anyakönyvvezetőtől a rendőr- 
ségre ment egy fiafal pár 

A leany apja jelentelte fel őkel, hogy megakadályozza a házasságot 
Dés, október 21. 

Nem mindennapi esemény szinhelya volt 
tegnap délelőtt a dési városháza. Lebovics Frida és Udvari Albert dési lakosok megje- lentek az anyakönyvi hivataiban, ahol az elő irt formaságok betartása mellett szabálysze- rü házasságra léptek. A beldog házaspárnak sok szerencsét kivánt az anyakönyvvezető es a fiatal pár most már mint féri és feleseg 

hagytael az anyakönyvi hivatalt. 
Alig léptek ki azonban az épületből a- 

mikor melléjük lépett a dési rendőrség bün- 
ügyi osztályának egyik detektivje, aki fel- szólitotta a házaspárt, hogy kövesse a rend- örségre. A rendőrségen aztár kiderült, hogy, a leány apja tett ellenük bünvádi feljelentést ötezer lej ellopása cimén, amivel a fiatalok házasságát akarta megakadályozni, 



Hörcsög, egér és me 
titja Nagykároly 

Mérgezett gabonávai védekezik 
Nagy károly, oktobar Z1. 

Nagykároly város határában már evek 
ota nem volt olyan kitünő buzatermés, min: rmat az idén. Különösen hangzik, de megis igaz, hogy a pompás terméseredmény eltenere nagykárolyi, de általában a szatmármegyei bihari és szilagysági gazdálkocok valosaggai kétségbe vannak esve, mert oiyan jelensegek megültek fel a termoföldeken, amelyekből ar 
ra lehet következtetni hogy az ide köver esztendő után a jövő év termése ezen 
a területen a bibiliai hét sováry esztendonek egyikéhez lesz hasonlitható. 

Az aggodalom oka az, nogy még a leg- öregebb nagykárolyi gazdálkocó sem emek- szik olyan őszre, -mikor a Latárban annyi egér, mezei patkány és hörcsög pusztitozta volna az őszi vetést, a lőherét és egyeb a- karmányt, mint az idén. A város határában valósaggal nyüzsögnek a káztékony ragcsa- lók. Elég kimenni a termőföldekre és szabad szemmel végignézni rajta. A sok egértől, pat- kánytól, hörcsögtől ugy néz lete, mintha állandóan mozogna. 
Nagykároly város mezogazdasági p1 zottsága dr Schuszterics Béla alpolgármester sinökléte alatt ülést tartott, melynek egye. aü fárgya a katasztrófával tenyegető "ag- áló-invázió megakadályozása volt. Az ule- sen megjelent Kékécs Gyula a gróf Karoly1 uradalom felügyelője is, akinek inditványa- 

Veszünk: 
Tört aranyat, ezüstőt, brilliánsot és mindennemü régi ékszert a legmaga- 

óra és ékszerek 
sabb napi áron, - ér 

jutányos áron. 
javitása és eladása 

"ORLOWes ékszerüzlet, Cluj 

Osszesen 

ki a föld ferü- 

(Főpostával szemben) 

Szénné égett egy alvó család 
Bukarest, október 20. Slatina mellett Daniasa allomáson Dia- conescu földmives házában az 

resünk az „Erdélyi Magyarság" és a "Nagy- váradi Friss Ujság" árusitásara megbizhaco árusokat napi 60 lej jövedelemmmel, jelent- kezni a Kkiadóhivatalban. 
ÜZLETI berendezés, komplett, lyen celnak megfelelő, puttokkal, állványoz- kal, üvegezett beosztással, elköltözés miazt eladó. Cim a kiadóban. 
MATYASMADAR 

barmi- 

SZARNY-TOLLA (kek-fekete) egész szarnyat nipátlan alla. potban jó áron veszünk. Ajánlatokat ke. rünk, ellenértéket postán küldjük. Fajbarom fi tenyészet, Oradea, Francia-sor 12. 
SZEPIRODALMI KOnyveket, esetleg egész könyvtárat veszünk. Cim a kiadoban IPARMÜVESZEK, kik tolldiszek készi- tesében jártasok, állandó kercsesz juthat. nak. Cimüket adják le a kiadóhivatalba. 527 FIX fzetéssel és mellék jövedelemmel be vezettt helyre Kórház ucca és Mélyárok kör- nyékére lapkihordókat felvesz a Nagyváradi Friss Ujság kiadóhivatala. 
NAPSZAMOS KONYVEK 1 hetes, 2 he. tes beosztással készültek és kaphatók Pász- tor Ede papiráruházában, Oradea, 
á...... 

PASZTOR-NYOMDA, ORADEA 

fa a mezőgazdasági bizottsás Fumondta nogy azokon a földeken, amelyekre legelő josza- gok nem járnak, mérgezett buzát fognak szétszórni, illetve az egér, patkány és hor- csöglyukakba elhelyezni. 

zei patká 
a gazdatársadalon 

kommunista diák 

A nagykarolyi pelda ay man mr sze- rint más erdélyi vidékeken aús, elsőserbpan a- Szilágyságban és Biharban nasonló intezke- déseket foganatositanak a sulyos kárral te- nyegető mezei rágcsálók kisusztitására 

Tighina, oktober 21. A helyi törvenyszek natalmas komumu nista bünpert tárgyalt napokn kereszeül, A per vádlottjai a „Vörös diák és a eMyosz"kommunjota szesen 25 vádlott ült a 
vádlott tis ő és munkás 

között. Legsulyosabb "ün. fésse és 20 ezer lej pénzbünteesre irélték. 

Sza:már, október 21. Szamosborhid községben de Takács San dor nagysomkuti főorvos felesége revolver rel mellbelőtte magát. A revolvergolyó azon- ban szerencsére nem ért nemesebb szerveket és a fiatalasszony ma már a gyógyulás utjan van. Az öngyilkosságnak állitólag szerelm háttere van. A fiatalasszony az utóbbi no- 

Mi ez, ha nem brufalitás? 

It fér] relikviái miatt hősi halálf ha 

vadlottak padján. A vádlottak v öt napon monstre-per még nem folyt a tighinai "gazs sor és a törvényszék 132 évi bortön s 350 czer lej 
Tretipu Marcn diákot sujtották, akit 5 évi b örtánre 

szervezetek tágja: voltak és ösz. relt magyrésze dák volt mig a többi keresztül tartoti a per, de éhez hasonló ságügyi fórumok előtt. Iéletre tegnap került pénzbüntetést osztott ki , kem ntk 
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napokban feltünően elmdegiut a férjetől es szivesen vette egy közismert kolozsvári or- vos udvarlását. Haza is költözött édeapjá- nak Jáger Károly szamosbaznidi földbito- kosnak házába. Dr Takács Sándort felesége öngyilkosságának hire Budapesten erte, a- hova gyógykezeltetése miatt utazott. 

ezen lejne büntette a Manapoi 
Nagvarory október 1 A monepoi megbizottai napokban r- körös közsegben jJartak an) több helyen tartottak hazkutata. így töhbek közöt be- mentek Török Elemér földkirtokoshoz aki- 

gy ékszeves 
a rt egy 

Töová verött Hölgy " 

London, október Zt. Lindbergh ezredest és feleségét, akik Angliában tartózkodzak, teznap Mac Donaa angol miniszterelnök ebéden latta vendégül. Lindbergh a lapok fadósitói előtt azt a ny- latkozatot tette, hogy az Atlanti Oceán esza ki részén minden további nélkül meg lehetne szervezni a rendszr-s repülőár atot Amerika 

garettát és egy Csepényi purzcsan donanyt találtak. Török Elemérne elmendotta, hogy ezek a tárgyak a náboruban elesett elso férjétől maradtak, amelyeket ő emlékil őriz A monobol közegeit azonpa. nem elégítette ki a magyarázat és Török Elemért monopot kinágás miatt ezer lejre büztettek 

a rendszeres 
merika közötl 

lehet üzletet csinálni az óceánrepülésből 
és Európa között a nyaári hnónapokban, A val lalkozást azonban semmiesetre sem lehe. üzleti alapon megeidani. 

A téli hónapokban a repülőjáratot az oceán déli részén leretne vezetni Lindberga szerint, de a vidék még alapos tanulmányo- zásra szorul. 


